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Texte de la question

Mme Sophie Blanc alerte M. le ministre de l'intérieur sur l'augmentation préoccupante des disparitions de
mineurs en France. Selon les données publiées par la fondation Droit d'enfance à l'occasion de la journée
internationale des enfants disparus, 40 953 signalements de disparitions de mineurs ont été enregistrés en
2025, soit une hausse de 6,4 % en un an. Ce chiffre rompt avec la tendance à la baisse observée depuis 2021
et signifie qu'en France, ce sont désormais 112 enfants qui disparaissent chaque jour. Cette recrudescence est
principalement liée à l'augmentation des fugues, qui représentent plus de 95 % des signalements effectués
auprès des forces de l'ordre, avec 38 706 cas recensés en 2025. Parmi eux, près de 38 % concernent des
mineurs de moins de 15 ans. Plus alarmant encore, les disparitions dites « inquiétantes » ont progressé de 18,6
% en un an, atteignant 1 629 cas, dont près de la moitié concernent également des enfants de moins de 15 ans.
Ces disparitions inquiétantes recouvrent des situations dans lesquelles l'intégrité ou la sécurité du mineur
apparaît menacée : exploitation sexuelle, emprise psychologique, violences intrafamiliales, errance, réseaux
criminels, cyberprédation ou encore risques suicidaires. Les professionnels de la protection de l'enfance alertent
sur le fait que des enfants toujours plus jeunes se retrouvent en situation de grande vulnérabilité et de danger.
Cette situation met également en lumière les limites des dispositifs de prévention, de repérage et
d'accompagnement des mineurs en souffrance, ainsi que les difficultés rencontrées par certaines familles pour
signaler rapidement une disparition ou obtenir une prise en charge adaptée. Face à ce constat particulièrement
préoccupant, elle souhaite savoir quelles mesures le Gouvernement entend mettre en œuvre pour renforcer la
prévention des fugues et des disparitions de mineurs, améliorer le repérage des situations à risque, renforcer les
moyens alloués aux forces de l'ordre et aux associations spécialisées et mieux protéger les enfants les plus
vulnérables, notamment les mineurs de moins de 15 ans dont les disparitions connaissent une hausse
particulièrement inquiétante.
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